



## 经济及社会理事会

Distr.: General  
29 November 2012  
Chinese  
Original: English

### 妇女地位委员会

#### 第五十七届会议

2013年3月4日至15日

第四次妇女问题世界会议以及题为“2000年妇女：  
二十一世纪性别平等、发展与和平”的大会特  
别会议的后续行动：重大关切领域战略目标和  
执行的执行情况以及进一步的行动和倡议

### 具有经济及社会理事会咨商地位的非政府组织国际犹太复国主义妇女 组织提交的声明

秘书长收到以下声明，兹根据经济及社会理事会第 1996/31 号决议第 36 和  
37 段的规定分发。



## 声明

### 国际犹太复国主义妇女组织消除家庭暴力的方案：一个非政府组织的作用

家庭暴力是对妇女的暴力行为中最可怕的类型之一，因为它大多数发生在妇女本应感到安全的地方——自己家里。

国际犹太复国主义妇女组织作为一个妇女组织，拟订了多种方案来对付这种社会恶疾。自从西方社会 1970 年代的女权运动以来，人们对家庭暴力的认识提高了。任何妇女，无论是什么民族血统、年龄、居住地、处境、宗教或社会地位，都有可能卷入不健康的关系，或者成为家庭暴力的受害者。

家庭暴力有很多表现形式，有的比明显的肉体虐待更容易隐藏起来，其中包括语言上、心理上、性方面和财务上的欺凌。这种暴力剥夺妇女的尊严和自尊，使她们孤立于朋友和家人，而且有威胁到性命安全的潜在可能，并且会给她们的孩子留下伤疤，造成深刻的影响。

国际犹太复国主义妇女组织提供多种多样社会和教育服务，但主要是面对两种形式的暴力行为：家庭暴力，和与儿童有关的暴力，即受害者或施暴者是儿童和青年的暴力行为。

国际犹太复国主义妇女组织作为一个专注于提高妇女地位的妇女社会运动，在工作中把消除家庭暴力视为一个核心问题。大多数遭受虐待的妇女不是失业，就是只能赚到最低工资，自尊心薄弱，不仅是在作为妻子或者伴侣的时候，而且可能在当女儿的阶段，就经历过这种关系，因此无法想象自己有可能过另一种不同的生活。

国际犹太复国主义妇女组织相信，为了打破暴力循环，必须找出一个综合全面、长期的多方面解决办法。

### 被殴打妇女及其孩子的收容所

国际犹太复国主义妇女组织建了一些收容所，收留被殴打妇女和她们的孩子居住最多一年。在这一年中，国际犹太复国主义妇女组织在其多种专业工作人员的帮助下，努力解决妇女和她们的孩子在心理、精神、功能、法律等方面的问题。这些努力使妇女能够集中意志和能力，控制自己的生活，为自己和孩子们构建一个没有暴力的家庭。她们所获得的支助和复原治疗有助于她们在收容所的生活，也有助于她们过渡回到社区过独立的生活。

### 国际犹太复国主义妇女组织的重返社会训练所项目

这个独特的项目所要帮助的，是在国际犹太复国主义妇女组织的收容所居住期满，即将向单亲家庭生活迈出第一步的妇女和她们的孩子。这些妇女和孩子住

在离收容所不远的租赁公寓，为期一年，在整段期间都会得到辅导和照顾。对其中一些妇女来说，这是她们一生中首次过完全独立的生活。

### **国际犹太复国主义妇女组织的防止家庭暴力中心**

家暴问题的事后处理只是解决办法之一。另一种解决办法是预防。国际犹太复国主义妇女组织开办了一些防止家庭暴力中心。这些中心在社区框架内，向被虐待的妇女、虐待妻子的丈夫和他们的孩子提供治疗，为警察人员和紧急病房医生举办讲习班，和向志愿人员提供培训，由他们到学校向儿童讲解家庭暴力、欺凌行为和反社会行为。

### **国际犹太复国主义妇女组织对向警察投诉被殴打的妇女的援助**

为了保证心存恐惧的妇女继续对虐待她们的伴侣提出投诉，国际犹太复国主义妇女组织设计并同警方一起实施一个独特的方案，主动接触家庭暴力受害者，给予她们所需的安全、援助和支持。

### **国际犹太复国主义妇女组织的法律行动**

国际犹太复国主义妇女组织开设一批联成网络的办事处，工作人员包括律师、调解员、心理学家、社会工作者和辅助专业人员的志愿人员，就夫妻间调解、孩子监护权、离婚协议等家庭问题提供咨询和法律援助，和提供关于妇女权利及国际犹太复国主义妇女组织各种服务的资料。

### **新倡议的行动**

国际犹太复国主义妇女组织参加了一个以虐待妇女的男人为目标的国际方案，向因为肉体上虐待其配偶而被法庭指令逐出家门的男人提供一个密集的治疗和教育框架。

### **贩运问题**

贩运妇女虽然没有被具体定义为家庭暴力，但是毫无疑问也是一种形式的暴力行为。国际犹太复国主义妇女组织积极在国内和国际上进行游说，要求惩处那些鼓励、组织和制作色情制品、卖淫和贩运的人。国际犹太复国主义妇女组织支持实施国家方案，帮助受害者摆脱凌辱、虐待和暴力循环，和帮助她们做好准备，有尊严地重返社会。

以上是对国际犹太复国主义妇女组织旨在消除家庭暴力的各种方案的简要概述。国际犹太复国主义妇女组织的最终目标，是加强向妇女提供所需精神和心理支持的方案网络，帮助她们打破暴力循环，使自己和孩子能够过上较好的生活。

### 消除对妇女的暴力行为国际日

大会将 11 月 25 日定为消除对妇女的暴力行为国际日，并邀请非政府组织举办活动来突出这个问题的严重性。国际犹太复国主义妇女组织每年在这一天举办纪念受害者的仪式，引起媒体的注意，使更多人认识到，家庭暴力与情爱毫无相关。我们应当停止在媒体上使用“为维护家庭名誉杀人”、“为情爱理由杀人”、“激情犯罪”等说法。死亡没有情爱可言，杀害妇女也维护不了名誉。这是国际犹太复国主义妇女组织在 11 月 25 日发出的信息，当天有成千上万受害者、亲属和民众参加了纪念仪式。

---